



Našla sem vse, kar sem iskala

Janja Garnbret je na najboljši možni način, z dvema zmagama na dveh tekmah, začela sezono svetovnega pokala v športnem plezanju.

Kitajsko turnejo je na začetku tedna odprla s prepričljivo zmago v disciplini balvani v Keqiau. Odlično formo je prenesla tudi v Wujiang, kjer je zmagala še v težavnosti. Petindvajsetletna Slovenka je razred zase v **športnem plezanju**. Edina je v soboto osvojila vrh polfinalne smeri. Garnbretova je bila na drugi postaji kitajske turnee z osvojenima vrhoma najboljša že v petkovih kvalifikacijah. V finalu je šla zadnja v steno ter še enkrat potrdila, zakaj je najboljša in najbolj vsestranska plezalka. Kot edina je osvojila vrh smeri. Domačinka Zhilu Luo je na drugem mestu odnehala šest oprimkov nižje v steni, tretja je bila Chaehyun Seo iz Južne Koreje.

»Danes tudi sanjski začetek sezone v težavnosti. Upala sem, da bom formo, ki sem jo pokazala v balvanih, pokazala še v težavnosti. Ne morem pa reči, da je bilo pričakovano,« je Janja strnila občutke in dodala: »Vedela sem, da je moja forma fantastična, ampak nikoli ne moreš zmage stoddostno pričakovati. Nisem le jaz trenirala čez zimo, konkurenca je močna, vseeno sem morala dobro plezati in nisem smela delati napak. Smer v finalu sem plezala tekoče, nikjer se nisem zatikala ali pa da bi iskala drugačne rešitve, od tega, kar sem imela v glavi. Ko sem začela plezati, mi je bilo vse jasno. Uživala sem. Plezala sem tako, kot bi si želela plezati vsako smer. Smer ni bila pretirano težka, vseeno pa je bila težja

od kvalifikacij in polfinala. Na Kitajskem sem našla vse, kar sem iskala. Potrdila sem formo, ki sem jo kazala na treningih, v balvanih in težavnosti. Zelo sem zadovoljna s formo, tudi mentalno sem tam, kjer si želim biti. Glava je delala fantastično. Potrditev imam, zdaj pa se veselim, da bom šla domov in še malo trenirala, da se še močnejša vrnem na svetovni pokal v Innsbrucku.«

Janja bo pred Parizom nastopila samo še na eni tekmi v Innsbrucku, ko bosta od 26. do 30. junija na sporedu preizkušnji na balvanih in v težavnosti.

Mia Krامل, ki je bila 20. po kvalifikacijah, je v finale napredovala kot osma najboljša. Osmo mesto, z dosežkom 34+, je bila tudi njena končna uvrstitev. Edini slovenski polfinalist med moškimi Luka Potočar je s 15. mestom izboljšal svojo uvrstitev iz kvalifikacij, ko je s 26. mestom še ujel polfinalni krog. Martin Bregant je bil 51.

Glavni trener Gorazd Hren je bil zadovoljen: »Lahko rečem, da sem s končnim izkupičkom kar zadovoljen. Kvalifikacije se niso razpletle po pričakovanjih. Janja je kot po navadi vse opravila z odliko. Pokazala je, da je res v dobri formi in odlično pripravljena. Mia se je v polfinale uvrstila težje od pričakovanj, tam pa plezala precej bolje. Morda ji manjka še nekaj napadalnosti, vseeno pa domov odhajamo z dobrimi občutki. Luka bi bil lahko tudi boljši, a so bili pred

njim le štirje plezalci, ki bodo nastopili tudi v kvalifikacijah za OI. Martin je bil poškodovan in dolgo ni plezal.« (jz)

43

zmag je Garnbretova dosegla v svetovnem pokalu – 27 v težavnosti in 16 na balvanih.

